"戏曲进乡村"在张庄办事处连唱三天大戏

把优秀戏曲送到村民家门口

本报讯 9月13日~15日, 航空港区"戏曲进乡村"活动在张庄办事处张庄村文化活动广场举行了连续3天的戏曲演出。

本次展演的戏剧由汝南县 大众越调剧团有限公司演出, 安排的剧目内容丰富,有《小包 公》《李双喜借粮》《状元巧配》 《张廷秀中状元》等脍炙人口的 曲目。

虽然初秋的天气还有些燥热,但台上演员优美的唱腔和精彩的表演深深打动着前来观看的群众,大家看得津津有味。精彩的剧情迎来现场观众的阵阵喝彩,观众沉浸在一片热情洋溢的气氛中。

本次活动共组织戏曲演出8场,惠及村民400余人。主办方把 优秀的戏曲送到了乡村,提升了



乡村居民的精神面貌和文化 素养,对营造文明、健康、欢 乐、和谐的文化氛围起到了积

极作用。 记者 王军方 通讯员 柴建霞 谢慧娟 文/图

3岁小女孩走失 城管队员帮忙找到家人

本报讯 9月15日上午,一面写着"为民服务,尽职尽责"的锦旗,被一名抱着孩子的中年人送到了航空港区张庄办事处城市精细化管理中队。

9月14日下午2点左右,张庄 办事处精细化管理中队队员在张 庄村南街开展日常巡查时,发现一 名3岁左右的小女孩在路边大哭, 小女孩的家人不在身边。

中队长魏子民见状立即询问 小女孩情况,并买来零食安抚小女 孩的情绪。

经询问得知,女孩3岁,只知道自己和父亲的名字,不知道家在哪里。

经多方询问附近居民,队员得知张庄村北街有一居民和小女孩 父亲姓名一致。

随后,队员在张庄村北街打听询问,终于找到了孩子家长。经现场确认无误后,魏子民将小女孩交给家长。

为表示感谢,女孩家长专程给精细化中队送来一面写着"为民服务 尽职尽责"的锦旗。

"城市形象是反映城市文明的一面镜子。"魏子民说,张庄办事处精细化管理中队自成立之日起,致力于市容市貌的提升,以"铁的手腕"整治交通乱象及商户不规范经营,极大促进了办事处城市管理水平,帮助走失孩子回家体现了队员乐于助人的自身素养和为民服务的担当意识,传递了正能量,受到了辖区群众的好评。

记者 王军方 通讯员 王国彦 吴盛芳



谢谢你们的爱心

八千办事处

开展志愿献血活动

本报讯 9月13日,航空港区 八千办事处组织机关干部开展无 偿献血活动。

活动现场,共有20多人参与了献血,献血7000多毫升,志愿为社会奉献一份爱心。

八千办事处环境卫生管理办公室主任薛海涛曾无偿献血10多

次。他说:"作为一名退伍军人,我始终保持着军人退伍不褪色的精神风貌,用实际行动支持爱心献血事业,献血对我来讲早已成为常态,这次办事处组织开展献血活动,当然要踊跃参与。"

记者 王军方 通讯员 丁亚莉 文/图

清河办事处

机关党员消费助农献爱心

本报讯 近日,航空港区清河 办事处机关党员纷纷登录"河南 消费惠农网"等省内惠农网络平 台,购买米面粮油等脱贫地区农 产品,用实际行动巩固省脱贫攻 坚成果、助力乡村振兴。

机关党员王鹏在河南消费惠 农网购买了5公斤豫扶五常香 米。他说:"在惠农网上购物,既帮助了脱贫农民,也可买到货真价实的农产品,我很满意,今后我会经常在惠农网上购物。"

机关干部张宝英等也参加了 "百万党员消费助农"献爱心活动。 张宝英说:"巩固脱贫攻坚成果、助 力乡村振兴是我义不容辞的责任, 我在惠农网上购置了1箱大胃王酸辣粉,味道很好,价格也适中,以后我会经常在这个网上购物。"

截至目前,清河办事处机关 党员干部共在惠农网上采购了价 值3600多元的农产品。

记者 王军方 通讯员 田佰山 王瑞萍

喜报 兴港市政花境项目获两个省级荣誉

本报讯 9月16日,记者 从郑州航空港兴港市政养护 管理有限公司获悉,在河南 省住房和城乡建设厅、河南 省建设工会委员会近期联合 主办的竞赛中,兴港市政公 司获得了两个奖项。

河南省住房和城乡建设 厅、河南省建设工会委员会 联合主办的"河南省园林绿 化花境竞赛"中,兴港市政代 表航空港区参赛时提交的 "日新月异·鹏路翱翔"荣获 最佳施工质量奖,综合类三 等奖。

"日新月异·鹏路翱翔" 以飞机小品代表航空港区最 具特点的航空产业,设置彩 钢线条代表飞机航行的航 道,利用"圆形金属圈"代表 天空、日月及跨越,寓意飞机 翱翔在蓝天之上。同时,结 合 立 体 数 字"1921"与 "2021",寓意空港新城的发 展日新月异,以跨越式的发 展庆祝建党100周年。

记者 王军方通讯员 崔丽敏

综合行政执法局 召开团员代表大会 选举新一届团委

本报讯 9月15日,航空港区综合行政执法局召开团员代表大会,举行第二届委员会委员换届选举,24名团员代表参加。

会上,局综合处副处长 吴云峰代表上一届委员会作 工作报告,对过去团委工作 进行了全面回顾。

大会按团章规定程序, 讨论通过了选举办法及监票 人、计票人名单。通过采取 无记名投票的方式,选举产 生了新一届团委书记1名、 副书记1名和委员2名。

新一届团委书记邵广辉 发言时说,他将带领团员青 年加强党史学习教育,尽职 尽责,服务青年,抓好团建,



充分发挥全局团员青年模范 带头作用。

最后,局机关党委委员连震海对新一届当选的团委委员表示祝贺,希望新一届团委继承发扬优良传统,勇于创新,积极服务于各项工作,使团委工作更上一个新台阶。记者 王军方通讯员 荆军伟文图

IT产业园社区服务中心 确保双节期间辖区安全稳定

本报讯 9月16日下午, 航空港区IT产业园社区服 务中心党工委副书记、主任 周现青主持召开富士康公寓 区安全生产、消防安全工作 会议暨第三季度安全生产委 员会联席会。

会议传达航空港区高层 建筑消防安全专项整治工作推 进会暨第三季度消防安全委员 会联席会会议精神,详细解读 航空港区文件精神,对前期各 公寓区消防安全工作进行了总 结,并提出了具体工作要求。

会议要求,各工作站、各物业公司认真开展高层建筑消防安全专项整治工作,建立排查台账,保证排查质量,月底前完成公寓区50%的高层建筑排查任务,10月20日前完成全部排查任务,加强隐患治理和宣传培训,提高消防安全治理水平。

周现青对下一步工作提 出要求。一是要认清形势。 面对目前电力负荷压力大、 人员流动性大的特殊情况, 加倍重视消防安全工作。二

是要理清各方责任。物业公 司要切实履行安全主体职 责,各工作站要认真履行属 地监管职责,各尽其职、各负 其责,加强协作配合。三是 要加强宣传培训力度。中心 将联合区消防救援支队对公 寓区所有物业公司员工进行 消防安全培训,各物业公司要 积极配合,切实提高物业员工 的安全意识、安全技能和应急 能力。各物业公司要在中秋 节前后举办两场消防安全演 练,提高富士康员工和辖区商 户安全意识和逃生自救能 力。四是要加强应急值守。 加强24小时值班制度,坚决 杜绝值班期间饮酒、脱岗漏 岗、电话不通等情况,发现异 常情况要及时请示汇报,确保 国庆期间辖区安全稳定。 区消防救援支队和社区

区消防救援文队和住区 服务中心班子成员、各工作站 站长、富士康公寓管理部负责 人、各物业公司负责人、各园 区驻区总务等人员参加会议。 记者 王军方

通讯员 徐二保